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Mod: NIAGARA LINE 

Code Fabricant 

DS1 09 M1 FULL BLACK
DS1 12 M1 FULL BLACK
DS1 15 M1 FULL BLACK
DS1 18 M1 FULL BLACK
DS1 25 M1 FULL BLACK
DG1 09 M1 FULL BLACK
DG1 12 M1 FULL BLACK
DG1 15 M1 FULL BLACK
DG1 18 M1 FULL BLACK
DG1 25 M1 FULL BLACK

Ref. Diamond     

NIA09/B5-7
NIA12/B5-7
NIA15/B5-7
NIA18/B5-7
NIA25/B5-7
NIA09/B5-7-PV
NIA12/B5-7-PV
NIA15/B5-7-PV
NIA18/B5-7-PV
NIA25/B5-7-PV
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Mise en Garde 

Avant de mettre en marche l’appareil, nous vous recommandons de lire et 
suivre pas à pas les instructions détaillées ici. 



 
 
 
Nous souhaitons tout d’abord vous remercier de nous avoir fait confiance en achetant votre réfrigérateur.  Le présent manuel a été élaboré dans 
le but de préserver la sécurité de l’utilisateur et d’assurer une utilisation et un entretien des appareils réfrigérants en bonne et due forme. Lisez-le 
soigneusement avant de mettre en marche votre appareil. L'équipement de réfrigération conforme strictement à toutes les directives et des normes 
européennes en vigueur. 
 
 
 

 1. ADVERTISSEMENT 
 
Ce manuel doit être conservé dans un endroit sûr et devrait être disponible pour référence. En cas de perte, veuillez demander un duplicata 
indiquant modèle, numéro de série et la date d’achat. 
 
Le fabricant est convaincu qu’aussi bien le technicien chargé de l’installation mais que l’utilisateur de l’appareil sont parfaitement capables de 
comprendre le contenu du présent manuel et qu’ils connaissent également les normes fondamentales en terme d’hygiène et de sécurité. 
 
En cas de besoin, cet appareil devra être exclusivement réparé par des techniciens qualifiés compétents. 
 
ATTENTION  L’accès à toute la partie de l’appareil, soit par thèmes d’installation ou de maintenance, est  autorisé seulement au personnel 
qualifié. 
 
L’utilisateur sera responsable des points suivants : 
 

• Conformité du local au regard des besoins du meuble acheté. 
• Réseau de l’alimentation électrique aux normes en vigueur en respectant les besoins de consommation et la sécurité de l’appareil. 
• Matériel nécessaire pour le nettoyage du meuble. 
• Sortie d’eau ou évacuation d’eau si cela est nécessaire pour installer le frigidaire. 

 
Le fabricant, décline toute responsabilité dans les cas suivants : 
 

• Utilisation incorrecte de l’appareil acheté. 
• Installation non réalisée selon les procédures décrites dans ce manuel. 
• Défections de l’alimentation électrique. 
• Modifications ou interventions non autorisées. 
• Utilisation de pièces de rechange n’étant pas spécifiques au modèle. 
• Non observation globale ou partielle des instructions. 
• Incidents dus à la société de transport ou au déplacement de l’appareil sur le lieu de l’installation. 
• Tous les évents doivent être libres de toute obstruction et ne sont pas couverts par le panneau décoratif 
• Dans les périodes d'humidité élevé, il peut être nécessaire d'effectuer des dégivrages supplémentaires en appuyant sur le bouton de 

dégivrage manuel sur le contrôleur, il est recommandé d'éteindre l'appareil onze mois pour nettoyer l'armoire à l'intérieur et permettre 
à toute accumulation de glace pour être pleinement décongelé. 

• Évitez les mouvements d'air excessive Lorsque les emplacements peuvent être dirigés dans la zone réfrigérée de l'armoire, une 
attention particulière à l'emplacement des climatiseurs et ventilateurs oscillants. 

 
 
 
 
 

 2. GARANTIE  
 
 

La garantie de l’appareil et des pièces qui le constituent ont une validité d’un an à partir d’achat, et comprend le remplacement (à l’adresse 
indiquée) de la pièce ou des pièces défectueuses, dans la mesure où il n’y a pas eu une mauvaise utilisation de ces dernières. 
 
La garantie ne couvre pas la main-d’œuvre résultant de la substitution. 

 
Ne seront pas comprises dans la garantie, même si cela se produit dans les délais établis, les pannes ou fissures des pièces s’étant produites 
parce que l’appareil a été soumis à des conditions de travail autres que celles qui sont définies dans ce manuel et celles qui sont propres à chaque 
modèle et qui figurent dans le catalogue (maque de tension, températures d’ambiance élevée, vitres, éclairage, etc…). 
 
Les retours doivent être autorisés avant par le fabricant, et devraient inclure l’emballage d’origine ou équivalent. 
 
La garantie du fabricant exclut toute perte d'une défaillance d'un composant. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 3. INSTALLATION ET MONTAGE 

L’appareil ne doit pas être retourné. En cas de besoin, certains appareils peuvent être retournés sur la face avant, ce qui sera stipulé sur 
l’emballage, mais jamais différemment. 

Il est vivement conseillé de réaliser le déballage de l’appareil sur un sol solide, plat e stable. Pour le déplacer jusqu’au lieu où il sera installé, il est 
possible d’utiliser un chariot ou une transpalette, il ne doit pas être traîne sur le sol et veillez à ce qu’il soit toujours équilibré. 

Il faut retirer l’emballage et laisser l’appareil nu, sans conditionnement ou couverture en évitant de lui donner des coups, il est toutefois possible 
de mettre à niveau l’appareil, en vissant plus ou moins les pieds. Lorsqu’il sera à la même hauteur, il faudra enlever le film de protection en acier 
inoxydable au moyen d’un objet non pointu. 

 

 

 

L’appareil a d’un nettoyage de vidange, il est conseillé de se connecter à un réseau de branchement ou un plateau amovible manuellement. 

PREMIER NETTOYAGE 

Enlever d’abord le film protégeant l’acier avec l’aide d’un objet non tranchant, puis enlever les restes d’adhésif avec de l’alcool. 

Évitez absolument l’utilisation d’outils ou d’éléments qui pourraient égratigner ou endommager le matériel. Une fois propre et sec, placer les 
accessoires aux bons endroits. 

Nous recommandons le nettoyage périodique de l’acier avec de l’eau chaude, du savon doux, une éponge et le séchage ultérieur. N’UTILISEZ 
PAS DE DÉTERGENTS, NI DE PRODUITS CONTENNANT DES CHLORURES/SULFURES OU TOUT AUTRE AGENT ABRASIF. Evitez 
impérativement de mouiller les éléments électriques. 

ATTENTION 

Pour nettoyer l’ACIER INOXYDABLE, il ne faut pas utiliser des éponges en fer ou en nickel, et il ne faut pas non plus les laisser sur les surfaces, 
étant donné que les dépôts de fer peuvent se coller et produire une couche de rouille par contamination, ce qui mettrait en danger une bonne 
hygiène. 

 

 

 



 4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ET CONDITIONS D’UTILISATION 

L’identification du meuble, modèle et numéro de série, s’effectue moyennant certaines informations qui figurent sur l’immatriculation ou la fiche 
technique indiquée sur tous les produits. 

Au-delà des informations identifiant le meuble, certaines données concernant le gaz réfrigérant et la tension électrique auxquels l’appareil doit 
être branché seront également indiquées.  

 

Les vitrines réfrigérées servant à conserver des produits frais ou des aliments pré cuisinés, ainsi qu’à conserver au froid les boissons. La plage 
de température de l’appareil doit être choisie au regard des points suivants : 

• Type de produit à congeler ou à conserver. 
• Température ambiante. 
• Fréquence d’ouverture des portes. 

Selon Norme UNE-EN ISO 23953-2 :2013, les vitrines réfrigérées sont classées comme : 

 
CLASSE 

Température maxime Température minimum Température minimum 
ºC 

L1 -15 - -18 
L2 -12 - -18 
L3 -12 - -15 
M1 +5 -1 - 
M2 +7 -1 - 
H1 +10 +1 - 
H2 +10 -1 - 
S Classement spécial 

 
 

 

• COMPOSITION DE L’ISOLANT THERMIQUE 

L’isolant thermique est constitué de polyuréthane en expansion 40kg/m3, avec agent d'expansion C4H5F5. 



 5. MISE EN MARCHE 
• PREMIER NETTOYAGE 

Nettoyage l’appareil avant brancher au réseau électrique. (VOIR INSTALLATION ET MONTAGE) 

• VÉRIFICATION 
• Il faut  vérifier que la tension  et la fréquence du réseau coïncident avec celles qui figurent sur la plaque des caractéristiques 

de l’appareil. 
• L’appareil, ne doit pas être utilisé dans des cadres agressifs ou qui présentant des risques d’incendie. 
• Il faut vérifier que votre appareil ne présente pas de défauts dus au transport. Le fabricant n’assumera pas la responsabilité 

des dommages occasionnés pendant le transport ou occasionnés par un entreposage incorrect. 
• Il faut vérifier le fonctionnement des parties mobiles de l’appareil. 
• Il faut vérifier l’intégralité du tableau de commande, du câblage électrique et des branchements. 
• Vérification de la présence complète des accessoires intérieurs et autres. 

 
• BRANCHEMENT GÉNÉRAL 

• Assurez-vous que le câble d’alimentation n’est pas endommagé. 
• Si le réseau d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par un autre du type H05-VV-F ou H05-VVH2-F. Cette 

réparation doit être effectuée par un technicien qualifié. 
• Il est indispensable que l’installation électrique à laquelle le meuble sera branché dispose d’une PRISE DE TERRE, ainsi que 

d’une protection appropriée du disjoncteur magnétothermique et différentiel. 
• Le réseau d’alimentation doit être doté d’une partie qui servira à la consommation de l’appareil. 
• Si plusieurs appareils sont alignés, ils doivent être connectés au réseau électrique séparément, dans le but d’éviter de 

rallonges ou de prises multiples. 
• Le fabricant décline toute responsabilité en cas d’inobservance d’un des points susmentionnés. 

                    
• COMMANDES ET INDICATEURS 

 
Allumage / éteignage de l’appareil 
 
 
Enfoncer                            pendant plus 3 s. (pendant la pression de la touche l’écran affiche ON). 
 
 
Pour éteindre de l’appareil,  enfoncer pendant plus de 3 s UP. L’éteignage est confirmé par l’affichage sur l’écran du message “OFF” 
alterné à la température mesurée par la sonde programmée. 
 
 
 
 
Programmation point de consigne 
 
   
  Appuyer pendant 1 s                                                  après quelques instants, la valeur programmée clignote.  
 
 
 
 
 
  Changer la valeur avec                      ou                     .  

  
 
 
 
 
• Une foi l’intérieur du meuble nettoyé, brancher au réseau 

électrique et mettre l’interrupteur sur I/ON, l’interrupteur devra 
s’allumer. 

• Le viseur du thermostat indique la température de l’air à 
l’intérieur du meuble. 

• Au bout de trois minutes après avoir allumé l’interrupteur, le 
compresseur LED en marche devra rester allumé en 
permanence. 

• La température initiale qui apparaît sur le viseur du thermostat 
correspondra à la température ambiante. Au fur et à mesure que 
l’appareil fonctionnera, la température baissera jusqu´à atteindre 
sa valeur de régime. 
 

 

DÉTAIL DU PANNEAU DE BORD 

 

THERMOSTAT NUMÉRIQUE 

VISEUR DU THERMOSTAT COMPRESSEUR 

VENTILATEUR 

INTERRUPTEUR GÉNÉRAL 



 
 
 
 
Appuyer                              pour confirmer la nouvelle valeur. 
 
 
 
Bien qu’il soit possible de choisir ou de reprogrammer la température en se servant du thermostat, ce n’est pas conseillé, car cela pourrait 
effectivement entraîner un fonctionnement défectueux de l’appareil et modifier le résultat escompté par la programmation, par conséquent cette 
opération ne doit jamais être exécutée. 
 
L’utilisateur de cet appareil sera responsable des dommages occasionnés s’il ne respecte pas les points mentionnés au paragraphe précédent. 
 
Les contraintes de fonctionnement établies pour les meubles sont classées par catégorie climatique : 
 

Catégorie 
climatique 

Température bulbe 
sec ºC 

Humidité 
relative % 

 
Point de rosée 

ºC 

Masse de vapeur 
d'eau dans l'air sec 

g/kg 
 

0 20 50 9.3 7.3 
1 16 80 12.6 9.1 
2 22 65 15.2 10.8 
3 25 60 16.7 12.0 
4 30 55 20.0 14.8 
6 27 70 21.1 15.8 
7 35 75 30.0 27.3 
8 23.9 55 14.3 10.2 

 
 

 
 6. RECOMMANDATIONS 

 
• Pour obtenir un meilleur rendement, éviter d’insérer des aliments chauds, ainsi que des boissons dont l’emballage n’est pas fermé. 
• Protéger les aliments et leurs arômes en utilisant un système de fermeture hermétique, les placer de façon à ce que l’air circule 

correctement en respectant le niveau maximum de poids indiqué à l’intérieur du meuble. 
• Eviter, dans la mesure du possible, d’ouvrir fréquemment les portes et surtout ne jamais les laisser ouvertes. 
• Eviter de mettre des feuilles cartonnées ou du papier sur les étagères, étant donné que cela empêche l’air de circuler. 
• Le poids maximum par étagère de verre sera 8kg/m divisé uniformément y 60 kg/m par étagère d’exposition.   

 
Lorsque l’appareil devra être éteint pendant une longue durée, il faudra suivre les consignes suivantes : 
 

• Enlever les produits de l’intérieur du frigidaire. 
• Débrancher l’interrupteur général et débrancher l’unité. 
• Nettoyer l’intérieur et l’extérieur du l’appareil. 
• Laisser la porte entrouverte afin de permettre à l’air de circuler et d’éviter ainsi les mauvaises odeurs. 

 

 7. PRÉCAUTIONS 
 

• La stabilité de l’appareil est assurée y compris les portes ouvertes, bien qu’il soit totalement interdit de s’appuyer dessus. 
• Ne pas modifier les plaques où figurent les caractéristiques ou les instructions fournies par le fabricant. 
• Ne pas toucher l’appareil en ayant les mains ou les pieds mouillés ou humides. 
• Ne pas toucher l’appareil en étant pieds nus. 
• Ne pas tirer sur le câble pour débrancher l’unité. 
• Il faut éviter l’utilisation d’adaptateurs, de rallonges ou de prises multiples. 
• Avant de procéder aux opérations de nettoyage ou d’entretien, débrancher l’unité du réseau électrique, en éteignant d’abord 

l’interrupteur général et ultérieurement la prise. 
• L’appareil ne doit pas être manipulé par des enfants ou des personnes qui n’ont pas toutes leurs facultés mentales, sensorielles ou 

psychiques. Ni par des personnes, qui par manque d’expérience ou connaissance ont besoin d’être surveillées ou d’être dirigées. 
• Sur les meubles dotés de tiroirs métalliques, il n’est pas conseillé de les remplir avec plus de 30 kg par tiroir ou 25kg de boites en 

plastique, le poids devant dans tous les cas de figure être uniformément réparti. Il n’est pas non plus permis de s’asseoir ou de s’appuyer 
sur les tiroirs. 

• Ne pas démonter la protection des éléments mobiles, sans au préalable avoir débranché le réseau. 
• Prendre les précautions nécessaires avant de manipuler la zone de l’unité de condensation, étant donné que certains éléments peuvent 

être à des températures élevées, ce qui induit des risques de brûlure. 
 
 
 
 
 



 8. ENTRETIEN 
 

 

Les appareils sont dotés d’évacuation dans le but de faciliter leur nettoyage mais aussi en cas de fuite de liquides provenant des aliments. Au 
cours du nettoyage, il est indispensable d’enlever le bouchon d’évacuation et de laver ce dernier pour éviter toute obstruction due aux éléments 
solides ayant été charriés. 
Le bon fonctionnement et la durée de vie d’un appareil dépendent en grande partie d’un entretien en bonne et due forme, réalisé périodiquement. 
 
Le fabricant se déresponsabilise en cas de non observance des procédures mentionnées dans le présent manuel. 
 

• CONDENSATEUR DE GAZ 
 
Un entretien incorrect et un manque de nettoyage du condensateur de gaz de l’unité frigorifique, peuvent réduire considérablement le rendement 
de l’appareil et par conséquent écourter la vie du compresseur. Plus il sera propre, plus il économisera de l’énergie, notamment en ce qui 
concerne le mouvement des ailettes du condensateur. 
 
Dans tous les cas de figure, il est vivement conseillé que cette opération soit effectuée par le service technique.  En cas de doute, veuillez 
contacter votre distributeur. Il est conseillé d’exécuter cette opération au moins tous les trois mois et en début d’été. 
 
 

• ÉVAPORATEURS 
 
UNIQUEMENT par du personnel compétent spécialisé 
 
Les évaporateurs exigent uniquement un nettoyage approprié. Il est indispensable d’effectuer cette opération, la machine à l’arrêt et d’attendre 
que la glace qui existe entre les ailettes fonde ou provoquer un dégivrage à partir du bouton de contrôle. Ce processus peut être accéléré en 
utilisant de l’eau tiède, NE JAMAIS employer des objets durs ou pointus. 
 
Pour nettoyer la carcasse, il NE faut PAS utiliser des dégraissants chimiques à base de composants acides, de javel, de chlore ou d’ammoniaque, 
ni des sels étant donné que tous ces produits nuisent et agressent le cuivre et l’aluminium. Il faut seulement utiliser de l’eau avec un détergent 
neutre particulièrement dilué ou encore des produits spécialement indiqués pour le nettoyage d’évaporateurs d’appareils réfrigérants. Plus votre 
appareil sera propre, plus il économisera de l’énergie.  
 

• PLATEAU D’ÉVAPORATION AUTOMATIQUE 
 
UNIQUEMENT par du personnel compétent spécialisé 
 
La majorité des appareils disposent d’un plateau d’évaporation automatique, au cas où il n’y a aurait pas de canalisation extérieure de l’eau issue 
du dégivrage des évaporateurs. Sans présence de ce plateau, il faudra brancher les tuyaux d’évacuation directement au réseau de branchement 
ou mettre une bassine pour récupérer l’eau. 
 
L’eau du dégivrage peut également occasionner des pannes importantes, étant donné qu’elle peut percer la tuyauterie qui apporte la chaleur 
nécessaire permettant l’évaporation de l’eau ou encore abîmer la résistance électrique. 
 
Il est recommandé de prendre soin de ce plateau et de la nettoyer périodiquement. 
 
Ne mettez pas le nettoyage de drainage parce que les débris peuvent endommager la résistance. 
 
 
 
 
 
 

 
              

                

 
 

Le nettoyage du condensateur à gaz doit être effectué une fois l’appareil débranché 
et après avoir enlevé les protections (grilles) ou en extrayant l’unité de 
condensation (selon le modèle) 
 
Pour enlever la saleté déposée entre les ailettes du condensateur ventilé, il est 
recommandé de suivre les consignes suivantes : 
 

• Appliquer une brosse ou un pinceau à poil doux 
• Aspirer la saleté avec un appareil approprié 
• Appliquer de l’air pressurisé pour enlever la saleté. 

 

Avant de procéder au nettoyage, il faut débrancher le meuble de la prise de courant et mettre l’interrupteur 

général sur  OFF.          

 



• REPLACEMENT DES LAMPES 
 
L’éclairage du meuble est contrôlé par un interrupteur sur le tableau de bord de l'équipement de réfrigération. 
Pour remplacer les lampes fluorescentes, procédez comme suit: 
 

 

 
- Déconnectez l’appareil de l’alimentation électrique. 
- Retirer la protection de polycarbonate à l'aide d'un outil, entrez à une extrémité et tirez. 
- Tourner à 90º et extraire fluorescent. 
- Changez le fluorescente par un autre ayant les mêmes caractéristiques. 
- Insérez le tube alignant les broches avec les supports. 
- Tournez à 90º le fluorescent pour régler.  
- Remplacer la protection en polycarbonate. 
- Branchez l'appareil à l'alimentation électrique. 

 
 
La puissance peut être observée dans le propre fluorescent or l’étiquette qui indique la puissance maxime : 
 

Mod W L (mm) Ø (mm) 

T8 15 438 26 

T8 18 590 26 

T8 30 895 26 

T8 36 1200 26 

 
 
 

 9. TESTS DE FONCTIONNEMENT 
 

• VERIFICATIONS D’UN FONCTINONEMENT DÉFECTUEUX 
 
Dans certains cas, les causes de fonctionnement défectueux sont si simples que l’utilisateur en personne est à même de les résoudre, c’est 
pourquoi avant de demander qu’un technicien spécialisé intervienne, nous vous conseillons de réaliser les vérifications suivantes : 
 
 
L’appareil ne fonctionne pas 
- Vérifier qu’il est branché correctement. 
- Vérifier que le courant arrive jusqu’à la prise. 

- Vérifiez que l'interrupteur principal est en position I/ON. 
La température intérieure est trop élevée 
- Vérifier qu’il n’existe aucune source de chaleur à proximité ou qui est exposé à la lumière solaire directe. 
- Vérifier que la grille du groupe n’est pas bloquée. 
- Vérifier le point de consigne du thermostat. 
- Vérifier que le chargement de produit est parfaitement placé et qu’il ne bouche pas les évacuations d’air du ventilateur interne. Vérifier aussi que 
le temps écoulé depuis que le chargement est à l’intérieur est suffisant pour refroidir les produits. 
- Vérifier si l'évaporateur a glace. 
- Vérifier que le condenseur est exempt de poussière. 
- Vérifier que l'appareil fonctionne dans des conditions normales. 
En cas bruits étranges ou excessifs 
- Vérifier l’équilibre du meuble, car il peut être à l’origine de vibrations. 
- Vérifier qu’aucun objet ne frôle un élément mobile du frigidaire. 
 

• TESTS SONORES 
 
- Les tests sonores sont exécutés dans une salle sans aucun bruit adsorbant, le frigidaire étant par ailleurs loin de tout obstacle important. 
- Les niveaux de sons enregistrés au cours des tests acoustiques ont été réalisés conformément aux normes ISO 230 à 235. 
Leq (niveau continu) est inférieur à 70 dB. (A) 
Lp (niveau de pression sonore) est inférieur à 130 dB. (C)  
NOTE.- (A) (C) Les pondérations fréquentielles. 
 
Au cas où ces vérifications s’avèrent négatives, veuillez-vous adresser au service assistance clientèle de votre région en fournissant les indications 
suivantes : modèle, numéro de série et immatriculation figurant sur la plaque des caractéristiques. 
 
 
 



 
 
 

 10. RETRAIT DE SERVICE 

   Déclassement 
L'armoire de réfrigérateur contenant une mousse de polyuréthane , l'huile, les pièces en plastique , des pièces métalliques et des composants 
électriques et électroniques. Lorsque la durée de vie du mobilier a pris fin et il est nécessaire de retirer le coffret de destruction ou de récupération 
partielle , l'utilisateur est responsable de la livraison du produit à la collection spécifiée par l'autorité locale pour la récupération et le recyclage 
des professionnels de la DEEE , toujours en respectant les lois en vigueur . Le fabricant est responsable de la récupération , le traitement et 
l'élimination en fin de vie du produit, de manière directe ou par le biais d'un système collectif rendre possible . Si les règles sont violées sanctions 
spécifiques , établies de manière autonome , selon les lois de chaque Etat appartenant à la CE et conforme, liés à tous ceux qui sont soumis à 
ces règles sont 

    Démontage des meubles 
Conformément aux règles en matière d'élimination des déchets en vigueur dans chaque pays et le plein respect de l'environnement naturel , nous 
vous recommandons de subdiviser les différentes parties du mobilier en fonction du matériau , séparément ou éliminer le dos. Ce produit contient 
des HFC , à savoir , les gaz fluorés à haute valeur de gaz à effet de serre ( GWP ) . Pourtant: Les composants du circuit de refroidissement ne 
peuvent pas être coupés ou séparés jusqu'à ce que le gaz réfrigérant a été extrait pour la récupération dans un centre spécialisé . 

  Déclaration de conformité RoHS 
Il déclare sous sa propre responsabilité que le meuble réfrigéré auquel ce manuel fait référence , répond aux exigences de la directive 2002/95 / 
CE / ( RoHS ) Dans tous les matériaux homogènes utilisés pour la fabrication, l'existence éventuelle de plomb, le mercure , le chrome hexavalent 
, des polybromobiphényles (PBB) et éther diphényle (PBDE ) ne parviennent pas à 0,01% en poids . Cette affirmation se fonde sur les déclarations 
de nos fournisseurs de matières premières et des composants. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




